Филиал муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения — детского сада «Детство» детский сад №514

620012, г. Екатеринбург, ул. Уральских рабочих, 29 A e-mail: luchik _514@ mail.ru

Консультация для родителей на тему:

«Влияние конструктора на развитие ребёнка»

Подготовила воспитатель: Трухина О. В.



Все родители считают, что их ребёнок самый умный, творческий, смышлёный. На самом деле, чтобы ребёнок вырос умным, нужно всячески способствовать его эмоциональному, творческому и интеллектуальному развитию. Существует огромное множество различных методик развития ребёнка, проводятся специальные курсы, открываются школы. Популярным средством развития ребёнка на дому являются всевозможные конструкторы.

Современные производители игрушек в широком ассортименте могут предложить разные обучающие, развивающие наборы конструкторов. Например, серии «Лего», такие как «Lego Star Wars», «Lego City», «Lego Legends Of <u>Chima</u>» и другие.

Конструкторы «Лего» как средство развития ребёнка

Игрушки «Лего» – это очень простое средство продвижения малыша во всех направлениях одновременно. В ассортименте рынка есть множество различных серий, которые рассчитаны на детей в возрасте от 1 до 12+ лет. Использование конструкторов «Лего» в развитии ребёнка позволяет достичь результатов, которых не достигнешь другими способами.

Аспекты влияния конструкторов на развитие ребёнка:

- взаимодействие родителей с детьми. Отец или мать помогает ребёнку с выбором конструктора, с чтением инструкций и т. д.;
- приучение детей к дисциплине. Сортирование и складывание воедино одинаковых по форме и цвету деталей позволяет приучить ребёнка к порядку;
- развитие моторики рук. Наличие мелких деталей позволяет развивать двигательную активность ребёнка;
- развитие способностей оперировать мелкими предметами, а также сортировать их по форме, цвету и размерам;
- конструктор даёт возможность заинтересовать ребёнка, сконцентрировать его внимание, успокоить.

В сериях «Лего» есть наборы для детей разного возраста: как для подростков, которые интересуются конструированием («Лего Техник») и программированием (серия программируемых роботов), так и для детей в возрасте до 2 лет («Лего Дупло»). Все эти преимущества делают конструкторы «Лего» идеальным средством развития ребёнка.

Удачи Вам!